



蒲公英故事閱讀推廣協會秘書 / 鈺婷

蒲公英故事閱讀推廣協會很高興這次有機會與誠品文化藝術基金會、伊甸鳳山早療中心合作行動書車停駐的活動。

誠品行動書車於七月底開始為期兩週，停駐在伊甸鳳山早療中心的戶外空間。停靠當天在展開兩側O翼設定完成後，隨即吸引旁邊的記協前來詢問。透過基金會企劃怡蕙現場介紹這個有意義的活動後，記者立刻表示刊登此報導意願；而在書車開放的第一天，一位社區媽媽提及自願於無開放的時段前往書車支援，讓更多社區的民眾能到閱讀書車內的圖書。許多令人預想不到的回響讓整個活動更添溫馨與感動。

書車開放期間蒲公英的姐姐帶著經典的繪本，朗讀給伊甸與社區的小朋友聽。說故事的時間約莫30分鐘，一次四～五本的圖畫書。伊甸鳳山早療為幼稚園年齡的身心障礙孩童，故選書時也挑選了適合此年齡層孩子的故事朗讀。

說故事的活動引發孩子很棒的回饋，每每在故事時間結束，孩子們不時希望老師能在繼續說下一本，故事時間結束後孩子們會自己選擇喜歡的書籍翻閱，看著孩子們專注的閱讀圖書真是一幅很美的風景！

較為可惜的是因人力支援調度上書車無法每日皆開放，加上今年高雄多雨，減少許多孩子與書車相處的時間，希望下次有機會，誠品的行動書車能再度到鳳山停駐。最後再次感謝誠品文化藝術基金會行動書車停駐計畫，以持續的深耕閱讀讓更多台灣各地的孩子都能享受閱讀的美好！

